
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Στον Πρόχειρο Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την ανάδειξη διοργανωτή για την 

Διεξαγωγή πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής του Μουσικού Σχολείου Κορίνθου στη 

Καλαμάτα από την Παρασκευή 12 Απριλίου 2019 έως τη Κυριακή 14 Απριλίου 2019 

κατατέθηκαν εμπρόθεσμα προσφορές από τρία Τουριστικά - Ταξιδιωτικά Γραφεία. 

 

   Η Επιτροπή  προχώρησε στην διαδικασία αξιολόγησης ως εξής: 

 Αποσφράγισε τους φακέλους προσφοράς που κατατέθηκαν από τα παρακάτω τρία 

(3) Τουριστικά - Ταξιδιωτικά Γραφεία. 

 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ  ΓΡΑΦΕΙΟ 

onlineHolidays.gr, Φιλελλήνων 4, Αθήνα,  115€/μαθητή με ημιδιατροφή σε 4* 

VLASSOPOULOS TRAVEL SERVICES, Σταδίου 3 Σύνταγμα, 153€/μαθητή με πρωινό σε 4*                           

I.Q. Holidays, Καρ. Σερβίας 4, Αθήνα,   165€/μαθητή με πρωινό  σε 5*                                                                  

  

 

 Εξέτασε το περιεχόμενο των τεχνικών προσφορών για να διαπιστώσει την 

συμφωνία τους με τις απαιτήσεις του διαγωνισμού, η οποία υπήρχε. 

 Κατέταξε τις Προσφορές των Τουριστικών – Ταξιδιωτικών Γραφείων με βάση το 

προσφερόμενο (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)  κόστος. 

 

      Λαμβάνοντας υπόψη τις προσφορές, και έχοντας ως γενικά κριτήρια την τοποθεσία 

και την ποιότητα του ξενοδοχείου, την τιμή αλλά και τις παροχές του τουριστικού 

γραφείου, η Επιτροπή εισηγείται την ανάθεση της Διεξαγωγής της πολυήμερης 

εκπαιδευτικής εκδρομης στο Τουριστικό – Ταξιδιωτικό Γραφείο onlineHolidays.gr, με 

τίμημα που ανέρχεται στο ποσό των  115€ ανά μαθητή/τρια με ημιδιατροφή στο 

ξενοδοχείο Elite City Resort 4*, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για  το  σύνολο  των 

35-45 μαθητών.  

 

   Στην τιμή περιλαμβάνεται Φ.Π.Α., όλα τα έξοδα του πούλμαν (διόδια, έξοδα πάρκινγκ 

κ.λ.π.), μεταφορά από το σχολείο στο λιμάνι του Πειραιά και αντίστροφα κατά την 

επιστροφή, ακτοπλοϊκά εισιτήρια με καμπίνες ασφαλείας, παροχή προσωπικού 

ασφαλείας για τις βραδινές ώρες, δυνατότητα ειδικής διατροφής σε μαθητές για λόγους 
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υγείας, επαγγελματίας γιατρός σε περίπτωση ανάγκης, δυνατότητα επιστροφής του 

ολικού ποσού της εκδρομής για ακυρώσεις συμμετοχής μαθητών την τελευταία στιγμή 

για λόγους υγείας, υποχρεωτική ασφάλιση αστικής επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή 

& πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση,  διαμονή στο ξενοδοχείο Elite City Resort 4* με 

ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο),  συμμετοχή 35-45 μαθητών και 5 συνοδών-

καθηγητών. 

   

     Ευχαριστούμε όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση 

ενδιαφέροντος για την ανωτέρω εκδρομή. 

 

         Για τα ανωτέρω συντάχθηκε η πράξη 44η / 28-03-2019 στο βιβλίο Πράξεων του 

Διευθυντή. 

      
                                                                                    Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

 

                                                               ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΡΑΠΑΤΑ, ΠΕ 79.01  

 


